

2022 年 8 月 17 日

中華電力有限公司
CLP Power Hong Kong Limited

中電致力推動減碳公眾教育 鼓勵全民節能 齊心邁向碳中和

為支持香港達致 2050 年碳中和的目標，中華電力有限公司（「中華電力」）積極推動深度減碳，致力透過公眾教育傳遞環保訊息，最新推出「**低碳未來 始於現在**」資訊網頁及舉辦以「**電掣背後的故事**」為主題的減碳專題展覽，冀加深公眾對減碳的認識，並介紹中華電力的減碳策略與工作，鼓勵全民節能，齊心邁向碳中和。

「**低碳未來 始於現在**」網頁（<https://e.clp.com.hk/decarbonisation>）於 8 月推出，設有「減碳知多點」、「中電的減碳策略」、「一起出分力」及「生活小知識」四大主題，以生動易明的方式，展示氣候危機加劇下，社會各界必須採取迫切減碳行動，以助達致淨零排放；同時公眾可於網頁，探索各種節能慳電貼士，實踐低碳綠色生活。

網頁闡述中華電力全方位的減碳策略，從電力供應和需求入手，實踐能源轉型，包括逐步淘汰燃煤發電、採納多元化的燃料組合、發展本地可再生能源、研究發展綠色氫能等新科技、推動電動化，和加強區域合作引入新零碳能源，以減少碳排放。同時，網站介紹中華電力一系列能源效益方案及支援措施，例如中電綠適樓宇基金、節能設備升級計劃、重新校驗約章計劃、可再生能源上網電價計劃和可再生能源證書，以及應用創新科技包括安裝智能電錶，支援客戶實踐可持續及創新的節能模式和推動本地可再生能源發展，以配合政府的長遠減碳策略。

此外，中華電力與香港新聞博覽館合作推出「**電掣背後的故事**」專題展覽，透過報章報道、圖片及短片等方式，推廣減碳訊息，應對氣候變化，讓公眾了解電力公司在社會經濟發展中所肩負的重要角色。現場設有互動項目闡述中華電力全方位的減碳策略，鼓勵公眾減碳節能，邁向綠色低碳生活。展覽於即日起至明年 1 月底開放予公眾免費參觀，開放時間為上午十時至晚上七時（逢星期一休息），歡迎公眾於開放時段入場參觀，了解中華電力的減碳工作及成果。詳情可瀏覽香港新聞博覽館網站（<https://hkne.org.hk>）。

中華電力總裁蔣東強先生表示：「中華電力支持香港於 2050 年前實現碳中和，在實踐低碳發電的過程中，我們會竭盡所能為客戶維持高度安全及可靠的電力供應；同時協助客戶管理用電需求和推動節能，應用創新科技支援客戶，減少他們的碳足跡。此外，我們推出涵蓋幼稚園至大學整個教育歷程的公眾教育項目，推廣節能減碳。我們期望，最新推出的減碳資訊網頁及減碳專題展覽，能進一步向公眾宣揚環保節能的訊息，鼓勵實踐低碳生活模式。」

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



2 0 5 0 年 前 實 現 碳 中 和 ， 讓 藍 天 每 日 綻 放

中華電力推出「低碳未來 始於現在」資訊網頁，以生動易明的方式，帶出節能減碳的訊息，鼓勵公眾實踐低碳綠色生活。

圖二及圖三



中華電力與香港新聞博覽館合作舉辦以「電掣背後的故事」為主題的減碳專題展覽，由即日起至明年一月底開放予公眾免費參觀。

—完—